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~ R
HaRaMTe 3HaYeHMe BbipameHus 3 LT 2.4.
. J
2
[ Hafinute anavenne seipascenns 3-10°+5.10'+ 9.107%, }
3
Hanor wa Aoxodsl cocTagnaeT 13% oT sapaboThoRm Anatw. MNoche yhepxadks Hanora Ha Aoxoas Mapws
KoucrawtuHoeHa nomyudna 10 005 pyfnen. Cromeko pySned coctasnser zapafordan nnata Mapum
KOMCTaHTHMHOBHBI?
4
I'Incu.l,.anb MOBEPXHOCTH NPAMOYIONEHON: Napannenendnega C péﬁpaMH i, b M C MOXHO H3ATH NO ll.‘pUpM'}‘J‘IE
8 = 2(ab + ae + be), HaRaute NNowWank NOBEPXHOCTH NPAMOYIONEHOrO Napannenenunena ¢ pebpamu 3, 4 v
5.
5
e R
HaiauTe 3HaYeHUe BbIPaKEHUS 3 +v20 - /5
N J
6
AnA NpUroTCBNEHMA MapHHAAa ANA orypuce Ha 1 nutp Boabl Tpebyetca 8 r NMMOHHOR KMCNoTHl. JIMMOHHAA
KWMCNOTa NPoAaeTcd B NakeTHkax no 15 r. Kakoe HauMeHbllee YMCNO NIKETMKOB HYKHO KyNWTh XO3AAKE ANA
NPHIOTOBNEHMA & NMTPOE MapHHapa?
7
HaiauTe kopeHb ypaeHenus lg(25x + 60) = 2.
8
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11

12

B nnae yHAIAHO, YTO NPAMOYMOJIBHAR HOMHATA HMeer
naomant 15,2 ke, M. Tounwe BHaMepeHna DOKAJANH, 4TO
IMHPHHEA KOMHATH parHa 3 M, a gauHa 5,1 s, Ha cronk-

KO HBAOPATHRIX METPOR OTAHYMAKTCH ILTOHAAN HOMHATHE
HA MJIAHE H B DEATBHOCTH?

J
7
YCTaHOBMTE COOTEETCTEME MEway BENHYHHAMH M HX BOZMOMHbIMKH ZHAYEHHAMK! K KaXO0MY INEMEHTY NEpBOro
L—I'I!JJ'IEIL!B I"IGAﬁEPHTE' l:CIDTEETCTE\‘l'HJUJ,HI;i INEMEHT M2 BTOPOID l:rnnﬁua.
BEMMYMHEI BO3IMOXHBIE 3HAYEHMA
A) 0BwiM BATOHE 1) 60 n
E) ofuéM alMKa KyXoHHOrS cTana 2) 120w 3
B) ofivém sogs 8 Nanoxckom o3epe 3) 008 m3
M ofuém naketa coxa 4 15 n
J
I
B xnacce 206 yqamuxca, cpead HHX asa apyra — Muxann
H BaguM. Yyammxca caydaiieeiM obpazoM pazbMBaloT HA
2 paBubie rpynosl. HalinuTe BepoaTHOCTE TOro, uTo Mn-
xann 1 Bagum okamyTca B 04HON rpynmoe.
J
N
Ha guarpamse NOKA3EHA CPEOHEMECAYNAR TEMNEPATYDa BO3OYXE B Exatepunlypre (CBeponoBcke] 3 kamOwi mecay 1973
roga. Mo ropyIoHTATH YRE3HIBAITCR MECALE, ND BEPTHEATH — TEMNapaTypa B rpagycax Uenscw, Dnpeganyre no guarpamse
HAMBOABILYHD CPESHEMELRHHY TeMNEpaTYPy B 1975 gy, OreeT aaime 8 rpagycax LeiscHa,
20
16
12
8
_‘I -
u. .
__.I -
_S .
=12
—16 1
_lﬂ e
J
N
[puwa [puropbes 3arpysaer Ha cBofi KoMmnbloTep H3 Mutepnera daia
pa3mepom 43 M6 3a 21 cexyuny, J1éwa Anexcees zarpysaer dain ofbémom
36 M6 3a 17 cexyun, a Kona Hukonaes daiin o6bémom 23 M6 — 3a 11 cexyHa.
Ckonbko cekyna 6ynet sarpyxathes dain obbémom 1260 M6 Ha komnbloTep
€ HaHGOABLIEH CKOPOCTLIO 3arpy3aKku?
J
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B Gax, uMeWMiA OopMy NPIBMNEHOR YETHPEXYTONEHOA NPH3MEl CO CTOPOHORA OCHOBaHWA, paeHol 10
CM, HANWTE #MOKOCTE. MAnA Toro yrofel M3MepwTe 00bEM OETaNH COMKHOA GOopMEl, 28 NOTHOCTRH
AOFPYHAEOT B 3TY #MAKOCTL. HaiauTe ofbiM ASTand, 8CAH YPOBEHE MHAKOCTH B Baxe nogHanca Ha 30 oM.

N
Ha rpadmke DoKAIaAMA JARMCHMOCTE KDVTAIETD MOMEHTS
APTOMODMIEHOID JBMTATEAR OT YHCAA ero ofOpoToR B MH-
uyTy. Ha ocn abouwmce oreaagmBactes yncao oboporos B
MHHYTY. Ha ocH opausaT — Kpyrammi smoment 8 H-m.
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[MToassyack rpaprUKoM, DOCTABLTE B COOTDETCTEHE KAMLIO-
MY HHTEPBAAY KOAHYECTBA OGOPOTOB ABMIATENS XapaKTe-
PHCTHEY JARHCHMOCTH KDPVTAMEro MOMEHTA IRHTATEAA HA
ITOM HHTERBAIE.
XAPAKTEPHCTHEH HHTEPBAJIBI
IMTPOLIECCA OBOPOTOR

A) KpyTAMMHA MOMEHT He MeHAICA 1) 0-1500 ob/mun.

B) wpyrammil MoMenT nagan 2) 1500=-2000 ob/mun.

B) mpyramusf moment poc GucTpes 3) 2500-4000 of /s,

BOETO 4) 4000-6000 of/ s,
I'Y wpyramuft MOMENT He DPeBRM AT
60 H-m
J
N

; i 1
B mpeyronshuke ASC yron O pasen M, AS = 2.5, sin A = —. Hafgure

3/ D

TPEYTONbHHKG.

TLMHOALLLE Ok
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17

Hagqre obuEM NPaBMIEHON HETupSxyTOnEHOR NMPAMHOE, CTOPOHA OCHOB3HHA KOTOPOR PABHa 4, M
a Gowneoe peGipo paswo /17,

Ha xoopasHathod npamod otmevers Toukd I0, L M o N,

1 ] L K L M L L N

-2 -1 0 1 2 3 4

Mpo YMCNo 117 MEBECTHO, YTO OHO PAaBHD — \_.-"2_.2.

YCTaHOBMTE COOTEETCTEHE MEMOY YKaFaHHBIMH TONEIMH H YHLNAMH W3 NPagoro mﬂﬁl-l.ﬂ. KOTORGIE HM COOTEETCTEYHT,
TOYKH Yaona

A K 1)3—m

5 L |
B M m

r:l N 3:I 31T + E

) m®

18

B dupme N paboraer 60 Jenoper, 3 HMx 50 wenosex IHIOT IHMWACKWA A3MK, a 15 venogex — QpaHUyIckHi, Bubepute
YTESPHOEHIA, KOTOPGIE CIELYHIT H3 NPHEEQSHHLIX DaHHLIDL

B dupme N

[0 1) ecan venneex 3HaeT SoaHLy2O0 AI6K, T4 OH IHZET B HMIEICKIA

[12) xora 6w Tow vanoeexka 0T 062 Az6Ka

[0 3) we Gonbwe 15 4enoeex 343107 083 MHOCTDEHHR AZHKS

] 4) et s OAHOTD YENOBEKS, IHIOLLEND W SHINMRCKE, H HPIHLYIORHR B30mN

19

MpvBeguTe NpHMEp TPEXIHAYHOTD HATYpansHoOro wwena bonswero 400, KOTOpoe NPH AENeHMH Ha 6 H Ha 5 38T paBHme

HEHYNEEBIE OCTATKM W MEPEAA CNeEa UMDP2 KOTOPOrO ABAASTCA CPefMMM APUOMETHUSCKMM OBYX ApyrUx uwdp. B
OTBETE YKAKMTE POBHO OIHO TAKOE HMCND.

20
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B peayipTaTe naBojka KOTJIOBAH 3allOJHHJICA BOAOH OO0
ypoBHa 2 MeTpoB. CrpouTenbHas OoMIOa HeNpepLIBHO
OTKAYHBAaeT BOAY, MOHMKAA eé ypoBeHb Ha 20 cM B uac.
ITognouBeHHBIe BOAbI, HA00OPOT, MOBBIMIAIOT YPOBEHb
BONIBI B KOTJIOBAHE Ha 5 CM B Hac. 3a CKOJIBKO 4YacoB
paboTel IOMIBI YpOBeHb BOJABI B KOTJIOBAHE OIYCTHTCH

no 80 cm?
\§ J
OT1BeThl...
1
3 1 15 1 .24 15 24 15
 Puip B 1=+ _%__=_" 34 = =_- =" — =
:'4 16 24 4 16 10 + 160 4 + + 40
4 20 20 20
2
3*#102+5*1071+9* 1072 =300+ 0.5+ 0.09 =300.59
3
10005  x
87 100

87 x = 10005 * 100
87 x = 1000500

x = 11500
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S =2%(ab +ac + be)

S=2%(3*4+3%5+4%35)=2%(12+15+20)=2%47=94

“V20 *V5=2V100 =2 *10=3*5=15

lg (25x + 60) =2

25x + 60 = 1072
25x + 60 =100

25x =40
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8
3%5,1=153
15.3-15.2=0.1
9
A b BT
2 1 3 4
10

26
==13

[Tpemuomoki. uTo MUXamT vke B 0JIHOIT TPVIIIE, TOTJIa OCTAETCA B TPVIIIE

12 mecT 1 25 YelloBeK BCero.

2 =048
25

11
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Otser: 18

12
Haifiném, cronsxko MO aarpyscaer ma Murepuera 3a | cekyumy kambii
KOMIBIOTEp.
43 _ 2 23 _,1
1= (Mw’ 1 =2 (M6/c), T =237 (M6/c).
1 2 51 2 a -
Hayncen 221 21?,2 Hanﬁu.nbmeeﬂﬂ Daiin obuémom 1260 MB Gy
Aet sarpyskarbes 1260 M6 : 21‘-"? M6/c = 595 c.
Omsem: 595.
13
i
J'T____
V rpissel = S ocH. * h
h= 30
Soch = 10 * 10 =100
Vnpisset = 100 * 30 = 3000 — o0beM JeTaiu
14
15
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“':iiIlA_l—CE— 2
' V5 AB  2#/5

1o Teopeme I Iudaropa:
AB? = AC? + CB?
(2v5)" = AC? + 22
4*5=AC%+4
20=AC?+4
AC?=20-4

AC? =16

AC =4

4%2

=4
2

S (AACB) =

16

V 1mmpam. =§ S ocH. * h
AC? = CB? + AB?
AC? = 4% +4°

AC*=16+16
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AC? =32

AC=+v16+2 AC=4/2
HC =22

MC?2 = HC? + MH?
(V17)* = (2v2)" + MH2
17 =4 *2+ MH?

17 = 8 + MH?

MH? =9
MH = 3

V 1mpam. :%*42 *3=16

17

2,2 ~-1483...

1) 3-m=3+1483=4483

2) -—2 _~ 1348,
—1,483

3) vm+2=4/-1483 +2=,/0,517 = 0.719
4) (—1,483)%2=2.199289

A|lb |B|T
312 4 |1

18
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S0+ 15=065

65 = 060 = 5 yenoBeK 3HAKT 00a A3LIKA.

l) H'EBEI}HD. ATa CHTValHA BOSMOMKHA., HO HE 1714 BCCX,

2) Bepno.

3) Hesepno. He Dostee 5 yenopek 3HAIOT 00a A3bIKA.

4) HepepHo. HaiiayvTes XoT4 ObI ATH UeTOBEK, 3HAIOIHE 002 A3bIKA.

Oreert: 2

19

|6] 1 |5] nmeeT opuHaKOBBIE OCTATKH. OVAET HMETH TOT K€ OCTATOK TIPH JICTCHHH

Ha 30. Octatok > 0 u < 3. abe

=

\2a=

(3<a<7?
b<7

0D<e<s

b +c¢

| lepebepem papuaHThL:

IIvete. a=35 b=0=>501.502: 503; 504

mvetb. a= 35> b=1=> 511.512:513.514.

MVCTh.
MVCTh.
NVCTh.

NveTh.

a=>5
a=35
a=>3
a=3

MmyveTk., a = 2

b=2=>521:522: 523: 524

h=3=>3531;532. 533

b=4 == 3541 542: 543: 5

b=35=2>551.552. 553

b =06 =>561:5362: 503:

534
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NVCTb, a = 3

601
602
603
604
641
642
643

644

Uucno JOJKHO OBITh METHBIM H VCIIOBHC TOCIICIHHE JOJLKHO BREITOIHATECH.

701
702
703
704
741
742
743

744

611
612
613
614
651
652
653

654

711
712
713
714
751

752

Lh

J

=+

732

754

621 721 631

622
623
624
661
662
663

664

722

723

724
761
762
763

764

632

633

634
671
672
673

674

564 =>5%2=06+4

573=>5%2=7+3

OtBeTt: 564: 573

b=7=>571;572.573. 574

731
732
733
734
771
772
773

774

20

3a yac yMeHBIIAeTCA

20-5=15

2%100-80=120

120

— = 8 9acoB

15

OTtBeT: yepes 8 yacor

Ecnu Bbl nepexmuneaeTe 3a NpencTosline 3Kk3aMeHbl No MaTeMaTtuke n XoTute NoAroToBUTbCA K HAM, npopeLwas
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psi4 3anay u3 cOopHMKOB 3a Npeaplaywmne rodbl, TOrAa HalW caiT MOMOXET BaM NOYNPaXHSATbCA B 9TOM.
Ncnonb3ys reHepatop BapuaHToB EID no matemaTtuke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENbHO COCTaBUTbL ONs cebs
nepeyYeHb 3a[auy, BbIBECTU VX Ha NeyaTb 1 NpopelaTth, 4ToObl 3aceyb KONMYECTBO 3aTPaYnNBaEeMoro BPEMEH!,
03HAKOMUTbCS C BO3MOXHbIMY BapyaHTaMu 3aaaHuii.

Ha aToi cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxaplii NpUMep, YTO MO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro PeLIEeHNS,
n3bexatb apupmeTudecknx owmnbok n notepu 6annos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAOYanbHbIK BapyuaHT ED, BbiBECTM ero Ha neyaTtb C NMoMoLLbio COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN 1 PEWNTb
3a4a4u, CBEepUB NMOTOM MONyYeHHbIe pedynbTaThl ¢ pewebHkoM. Kax ablii BapuaHT Onsi NPOX0X OeHNUS
TECTUPOBaHMSA codepXmnT 21 3aaaHne peanbHblX, EMOHCTPALUMOHHBIX BEPCUIA 3a Npeblaylumne roabl U 0TBETbl K
HMM, YTO MOMOXXET BaM NPoBepuTb cebsl, TWwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUO 1
npocMaTpuBaTth peELEHHbIe paHee 3aaayn, yaHasaTb 6annbl 3a cOBCTBEHHbIE OTBETHI.
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